
                            

Φιλοξενία μαθητών του Bismarck-Gymnasium Καρλσρούης. 

Από τις 17 ως τις 22 Απριλίου 2024 είχαμε τη χαρά να φιλοξενήσουμε 10 μαθητές και 2 καθηγητές 

του αδελφοποιημένου Γυμνασίου Bismarck της Καρλσρούης. Για πέντε ημέρες οι μαθητές 

φιλοξενήθηκαν στα σπίτια των μαθητών μας και είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν το σχολείο μας 

αλλά και τη χώρα μας.  

Οι φιλοξενούμενοι μαθητές επισκέφθηκαν και παρακολούθησαν το ειδικά διαμορφωμένο για την 

περίσταση πρόγραμμα του σχολείου μας. Αφού τους υποδεχτήκαμε με δραστηριότητες και 

παιχνίδια γνωριμίας, παρακολούθησαν  τη χορωδία και την ορχήστρα του σχολείου να εκτελούν 

κλασικά ελληνικά τραγούδια υπό τη διεύθυνση της καθηγήτριας μουσικής Μαρίας Παπαχρήστου. 

Οι Γερμανοί μαθητές παρακολούθησαν, διδάχθηκαν αλλά και χόρεψαν κι οι ίδιοι Χασαποσέρβικο 

και Ικαριώτικο, με το τμήμα Β2.  Έπειτα από αυτό χαλαρώσαμε με έναν περίπατο και ομαδικές 

δραστηριότητες στο Δάσος Συγγρού με την καθοδήγηση της κ. Λαζαρίδου. 

Τις επόμενες ημέρες, οι μαθητές μας συνοδεύσαν και ξεναγήσαν τους φιλοξενούμενους στο 

Μουσείο και στο βράχο της Ακρόπολης και στην Πλάκα, μια επίσκεψη με ιδιαίτερο ενδιαφέρον γι’ 

αυτούς, καθώς στο σχολείο τους διδάσκονται Αρχαία Ελληνικά.  

Επίσης πραγματοποιήσαμε ημερήσια εκδρομή στην Αίγινα, όπου επισκεφτήκαμε τον αρχαίο Ναό 

της Αφαίας, περιηγηθήκαμε στην πόλη της Αίγινας και κάναμε μία μικρή πεζοπορία στην 

Παλιαχώρα, την παλιά πρωτεύουσα του νησιού, ενώ οι μαθητές χαλάρωσαν, διασκέδασαν και 

δέθηκαν ως ομάδα.  

Οι φιλοξενούμενοι είχαν τέλος την ευκαιρία να περάσουν χρόνο με τους οικοδεσπότες τους στο 

Σούνιο και να ξεναγηθούν στις περιοχές που διέμεναν.  

Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε τη Δευτέρα 22-4-2024, όπου με συγκίνηση, γεμάτοι μοναδικές 

εμπειρίες και νέες φιλίες, αποχαιρετιστήκαμε και ανανεώσαμε το ραντεβού μας για το Φθινόπωρο 

του 2024 στην Καρλσρούη. 

Το πρόγραμμα επιδοτήθηκε από το Ελληνογερμανικό Ίδρυμα Νεολαίας (DGJW). 

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Αθουσάκη Αθηνά 

Συμμετέχουσες καθηγήτριες: Αρσενικού Αγγελική, Λαζαρίδου Έφη, Μπλετσογιάννη Βασιλική, 

Μπολτσή Νικολέτα, Παπαχρήστου Μαρία. 

 



                            

 



                            

 

 


